



# मेरी चुदक्कड़ बहन का गंदा राज़

“मैं मेरी बहन की गांड देख उत्तेजित हो जाता था, उसकी काल्पनिक चुदाई कर देता था. फिर एक दिन मैंने कुछ ऐसा देखा कि मैं उसका राज़दार हो गया.

”

...

Story By: (dsc)

Posted: Saturday, February 6th, 2021

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [मेरी चुदक्कड़ बहन का गंदा राज़](#)

# मेरी चुदक्कड़ बहन का गंदा राज़

मैं मेरी बहन की गांड देख उत्तेजित हो जाता था, उसकी काल्पनिक चुदाई कर देता था। फिर एक दिन मैंने कुछ ऐसा देखा कि मैं उसका राज़दार हो गया।

दोस्तो, मैं अपनी बड़ी बहन की चुदाई की फंतासी आपको बताना चाहता हूँ। मेरी 23 वर्षीया बड़ी बहन एकदम चुस्त और टाइट गांड की मालकिन है।

उसकी गांड जब हिलती है तो मेरे मन में उसे चोदने के लिए ख्याल आने लगते हैं। हर रात को मैं उसे चोदने के बारे में सोचता हूँ और फिर उसके लिए मन ही मन माफी भी मांगता हूँ।

पिछले वर्ष की बात है। क्रिसमस से पहली रात को मैंने उसकी गांड को चोदते हुए वीर्य से भरने की कल्पना करते हुए मुठ मारी।

मुझे उसके लिए बहुत ग्लानि हुई। मुझे लगा कि मुझे बहन के बारे में ऐसा नहीं सोचना चाहिए।

मगर अगले दिन उत्सव था।

उस दिन मैंने एक ऐसा नजारा देखा जो किसी भी 19 वर्षीय जवान लड़के को शायद ही देखने को मिले।

सुबह सुबह ही मेरे अंकल (चाचा) मेरी बहन को कार के अंदर अपना लंड चुसवा रहे थे।

अंकल उसकी गांड में दो उंगलियों से चोद रहे थे और वो पूरे जोश में उनके लंड पर सिर ऊपर नीचे करते हुए उनके लंड को चूस रही थी।

ये नजारा देखकर मैंने यही अंदाजा लगाया कि शायद बहन हमारे विधुर चाचा से कुछ पैसा ऐंठना चाहती है इसलिए उनको खुश कर रही है।

मैं अपनी बहन को उसके किये के लिए सामने लाने के बारे में सोच ही रहा था कि उसी दिन बहन ने यह बात बताई कि वह अब चाचा के साथ ही रहेगी। मेरे घरवाले भी इस बात के लिए आसानी से मान गये क्योंकि बहन ने उनको बोल दिया कि वह अपने करियर पर ध्यान देना चाहती है।

मेरी बहन के द्वारा चाचा के घर इस सुयोजित खानगी के बाद मैं घर में अकेला रह गया। वो तो अपनी मस्ती करने के लिए चली गयी लेकिन मुझे घर में अकेले रहते हुए ख्याली उतार-चढ़ाव आने लगे।

एक पल को मैं ये सोचकर गुस्सा हो जाता कि अंकल को रोज चोदने के लिए एक मस्त गांड मिल गयी और मैं यहां तड़पता रह गया। दूसरे ही पल उस कार वाली घटना को सोचकर अपने आप को शांत करने की कोशिश करता।

अब मैंने पोर्न वीडियो देखना और सेक्स स्टोरी पढ़ना शुरू कर दिया। मैं पूरा पूरा दिन यही करता रहता था। मैं ऐसे ही वीडियो देखा करता था जिनमें बहन की चुदाई को विशेष रूप से दिखाया जाता था।

बहन की चुदाई की स्टोरी पढ़ने में मुझे बहुत मजा आता था।

एक रात को मैं पोर्न साइट्स देखते हुए मुठ मार रहा था। इसी बीच मेरी नज़र एक विज्ञापन पर पड़ी।

विज्ञापन में लिखा हुआ था- ओपन माइंडेड और किकी मॉडल रोज़ी से मिलें। मुझे जिज्ञासा हुई और मैंने उस विज्ञापन पर क्लिक किया।

क्लिक करते ही मैं एक वेबपेज पर पहुंच गया जो [दिल्ली सेक्स चैट](#) के नाम से था।

दिल्ली सेक्स चैट पर मैंने रोजी की प्रोफाइल देखी. वह 25 वर्षीया मॉडल थी और पुणे से थी.

फिर मैं उसके बारे में और अंदर तक खोजने लगा.

मुझे पता लगा कि दिल्ली सेक्स चैट एक रोचक वेबसाइट है जो लाइव सेक्स चैट सेशन उपलब्ध करवाती है.

रोजी ने अपनी रुचि वहां पर बताई हुई थी कि क्या चीज उसे उत्तेजित करती है, कामुक लड़कों के साथ वह किस तरह से ओपन होकर बात करती है इत्यादि।

उसने अपनी कुछ अर्ध नग्न फोटो भी वहां डाली थीं जो बहुत उत्तेजित करने वाली थीं.

उसने अपनी गांड के बारे में जो विवरण वहां पर दिया हुआ था उसे पढ़कर तो मुझे मेरी बहन की गांड याद आ गयी और उसी वक्त मेरा लंड बहुत ज्यादा टाइट हो गया.

मैंने देखा कि रोजी उस वक्त ऑनलाइन थी. इसलिए मैंने जल्दी से वीडियो सेक्स चैट सेशन शुरू करने की प्रक्रिया चालू कर दी.

बैंक क्रेडिट कार्ड से मैंने क्रेडिट प्वाइंट खरीद लिये जो सेशन शुरू करने के लिए जरूरी थे.

मेरी धड़कनें तेजी से चल रही थीं और मेरा मूड बहुत ही कामुक हो गया था.

मैंने जल्दी से अपने कपड़े उतार लिए और कंप्यूटर स्क्रीन पर आ गया.

लाइव सेशन शुरू हो गया.

रोजी उस वक्त रस्सी कूद रही थी. उसने एक नीले रंग का स्किन टाइट शॉर्ट पहना हुआ था और ग्रे रंग की स्पोर्ट्स ब्रा पहनी हुई थी.

जब रोजी ने मुझे देखा, उसने रस्सी एक तरफ फेंकी और उत्साहित होकर वेबकैम की ओर दौड़ी.

उसके चेहरे के उत्साहित भाव मुझे ऐसे बता रहे थे जैसे कि हम दोनों गर्लफ्रेंड बॉयफ्रेंड हों. मैं बोला- क्या तुम्हारे एथलिटिक फिगर का राज यही है ? या फिर तुम जिम में जाकर भी लौड़े खड़े कर देती हो ?

रोजी- हां, जब मैं जिम में वर्क आउट करती हूँ तो जवान लड़के मेरी तरफ लार टपकाते रहते हैं. जब मेरा पर्सनल ट्रेनर मेरे बदन को छूता है तो तुम्हें भी उन लड़कों के चेहरे देखने चाहिए. कई बार तो मेरे पर्सनल ट्रेनर का तनाव भी मैं अपने बदन पर महसूस करती हूँ जब वो पीछे से मुझे सपोर्ट करते हैं.

मैं- इसमें तो कोई शक ही नहीं है कि तुम हर उम्र के लड़कों और आदमियों का ध्यान खींचती होगी.

रोजी को फिर मैंने वही क्रिसमस की सुबह वाला सीन बताया जो मैंने अपनी बड़ी बहन और अंकल को कार में देखा था.

उस सीन को सुनकर रोजी अपने दांतों तले होंठों को दबाने लगी थी. अपनी चूत के एरिया को सहलाते हुए अपने पेट और चूचियों को भी सहला रही थी.

रोजी- हम्म ... वो तो बहुत ही किस्मत वाली निकली. अगर मैं उसकी जगह होती तो मैं भी कुछ ऐसा ही करने की सोचती.

मैं- क्या ? तुम अपने भाई को अपनी गांड का स्वाद चखाये बिना ऐसे ही तड़पता छोड़ देती ?

रोजी- ओह्ह .. नहीं ... तुम चिंता मत करो बेबी ... मैं यहां पर तुम्हारी इच्छाओं को पूरी करने के लिए ही हूँ. बस वैसे ही करते जाना जैसे मैं तुमसे कहूँ. कहते हुए उसने आंख मार दी और मुस्करा दी.

उसने एक रोल प्ले वाला गेम मुझे बताया और कहा कि जितना हो सके खुलकर बात करना और ज्यादा से ज्यादा मस्ती करने की कोशिश करना.



वेबकैम मॉडल रोजी

मैंने अपने लंड को हाथ में लेकर सहलाना शुरू कर दिया जैसा कि रोजी ने मुझसे कहा था.

फिर वो कमरे के बाहर गयी और ऐसे दिखाने लगी कि जैसे वो अपने भाई के रूम में जा रही है जो अकेले में मुठ मार रहा है.

रोजी- ओह्ह माय गॉड! तुम टॉयलेट में ये कर रहे हो? गंदे! और वो जो तुमने पहनी है, वो मेरी पैंटी है.

मैं- रिलेक्स बहन, तुम अपनी पैंटी को पहनने से पहले धो लेना. इसमें वीर्य और अच्छे से निकलता है, जब मैं इसको लेकर बेड पर मुठ मारता हूं.

रोजी- छ्ठी! तुम जरा रुको, मैं अभी मम्मी और पापा को तुम्हारी इस हरकत के बारे में

बताती हूं!

मैं- अच्छा ? तुम्हें कब से लंड के माल से नफरत होने लगी ? साली रंडी ... अंकल तुम्हारे मुंह में वीर्य के अलावा कुछ और निकालते हैं क्या ?

अंकल का नाम सुनकर रोजी आश्चर्य में आकर धीरे से बोली- ये क्या बकवास कर रहे हो तुम ?

मैं- मैंने कार में तुम्हें तुम्हारा क्रिसमिट गिफ्ट चूसते हुए देख लिया था. जो वीडियो मैंने बनाया था वो अब मैं माँम और डैड को दिखाऊंगा कि कैसे अंकल के साथ तुम्हारा करियर बनेगा.

रोजी हाथ जोड़कर वेबकैम के पास आयी और अपने घुटनों पर बैठ गयी.

वो बोली- प्लीज, उनको वो वीडियो मत दिखाना. मैं तुम्हारे बारे में किसी को नहीं बताऊंगी. चाहे तो तुम बेशक मेरी पैटी भी रख लो.

मैं- मगर मेरा लंड तो प्यासा ही रहेगा. इसका क्या ?

रोजी (नाटकीय तरीके से सोच विचार के बाद)- ठीक है, मगर तुम्हें पहले वो वीडियो मेरे सामने ही डिलीट करना होगा.

फिर उसने उठकर अपनी स्पोर्ट्स ब्रा उतार दी और अपने तने हुए चूचों को एक दूसरे से रगड़ने लगी. उसने एक लम्बा गुलाबी डिल्डो वेबकैम के सामने रख दिया और उस पर मुठ मारने लगी. उसको सहलाने लगी.

रोजी- ओह्ह ... देखो ... कितना बड़ा लंड है तुम्हारा. यह मेरी चूत को बजाने के लिये तैयार हो रहा है. इसको मुंह में लेकर पता चलेगा कि इसका स्वाद कैसा है.

उसने डिल्डो पूरा का पूरा मुंह में ले लिया और उसको चूसने लगी और चाटने लगी. सपड़

सपड़ की आवाज के साथ वो उस डिल्डो को जोर जोर से चूसने लगी.  
जब उसने डिल्डो से मुंह हटाया तो वो उसकी लार में पूरा सन कर चमक उठा था.

रोजी- चलो भैया, अब मैं तुम्हारे लंड को अपनी गांड से मिलवाती हूं. मेरी नाजुक सी गांड के साथ ज्यादा जोर आजमाइश मत करना.

वो दूसरी तरफ घूम गयी और नीचे झुककर अपनी गांड मुझे दिखाने लगी.  
उसने अपने शॉर्ट्स निकाल दिये और अपनी गहरी गांड की दरार और चूतड़ मेरे सामने उजागर कर दिये.

वो अपनी गांड को चौड़ी करके दिखा रही थी और ये नजारा देखकर मेरे लंड से प्रीकम रिसने लगा था.

मैंने अपने लंड की मुठ मारना शुरू कर दिया जबकि रोजी ने अपनी गांड को डिल्डो से रगड़वाना शुरू कर दिया.

वो डिल्डो के टोपे को अपनी गांड की दरार पर ऊपर से नीचे और नीचे से ऊपर घिस रही थी.

मुझे ये देखकर अत्यधिक उत्तेजना हो रही थी और मैं खुद को रोक नहीं पा रहा था.

मैं तेजी से लंड पर हाथ चलाते हुए मुठ मारने लगा और एकदम से कुर्सी से उठते हुए मेरे लंड से वीर्य की जोरदार पिचकारी निकली जो सीधी कीबोर्ड पर गिरी.

रोजी ने पीछे देखा और मुझे गहरी और तेज सांसें लेते हुए पाया.

मेरे चेहरे पर आई संतुष्टि को वो देख सकती थी.

अभी भी मेरा हाथ मेरे लंड पर चल रहा था ताकि पीछे वीर्य नली में रह गया वीर्य भी बहकर बाहर आ जाये.



उसके बाद हम दोनों कुछ देर तक बातें करते रहे.

सेशन खत्म होने से पहले मैंने रोजी को वादा किया मैं जल्दी ही फिर आऊंगा.

उसने भी वादा किया कि हम अगली बार इससे अधिक मस्ती करेंगे और अधिक कामुक चीजें करेंगे.

अब आजकल मैं जब भी अपनी बहन की गांड को चोदने के बारे में सोचता हूँ तो मैं दिल्ली सेक्स चैट पर अपनी गर्लफ्रेंड रोजी के पास चला जाता हूँ.

उससे मिलकर मुझे अपनी बहन की चुदाई वाली फीलिंग आती है और मैं संतुष्ट हो जाता हूँ.

कई बार हम जिस लड़की, भाभी या आंटी के लिए आकर्षण महसूस करते हैं तो उसके साथ असल जिन्दगी में सेक्स करना संभव नहीं हो पाता है. दिल्ली सेक्स चैट पर देसी इंडियन हॉट मॉडल इस काम को बखूबी कर लेती हैं.

दिल्ली सेक्स चैट की देसी गर्ल आपको वीडियो सेक्स चैट के जरिये पूरा आनंद देती हैं और अपनी मनचाही फंतासी को इन मॉडल्स के साथ पूरा कर सकते हैं. इसमें आपको आसानी से अपनी सेक्स इच्छा पूरी करने का मौका मिल जाता है.

तो दोस्तो, अगर आप भी अपनी फंतासी पूरी करना चाहते हैं तो एक बार लाइव वीडियो सेक्स चैट सेशन करके देखें. इस ओपन माइंडेड देसी मॉडल के साथ लाइव सेक्स चैट सेशन करके आपको बहुत मजा आयेगा.

देसी इंडियन मॉडल रोजी की हॉट फोटो देखने और उससे गर्म सेक्सी बातें करने के लिए [यहां क्लिक करें](#).

## Other stories you may be interested in

### रेलवे के दैनिक श्रमिक संग अट्टा बट्टा

दफ़्तर में मेरी मुलाकात एक नए व्यक्ति से हुई. संयोग से वो मेरे पहचान के एक अंकल के बेटे निकले. उनके साथ मेरे हुए गे सेक्स की कहानी का मजा लें. मैं आपका आजाद गांडू एक बार फिर से अपनी [...]

[Full Story >>>](#)

### पड़ोस की लड़की से बुझी तन की आग

न्यू स्टोरी ऑफ़ सेक्स में पढ़ें कि मैं अकेला घर में पोर्न मूवी देख लंड मसल रहा था. मेरी पड़ोसन लड़की एकदम से आ गयी. उसने देख लिया और फिर क्या हुआ? दोस्तो, मेरा नाम किशन कुमार है. मैं छत्तीसगढ़ [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी पहली चुदाई पड़ोस की सेक्सी भाभी की- 1

इंडियन सेक्सी भाभी का सेक्स मुझे मिला. कैसे? पढ़ाई के लिए शहर में मैंने एक रूम लिया. वहां पड़ोस वाली भाभी पर मेरा दिल आ गया. मैंने उसको कैसे पटाया? अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा प्यार भरा नमस्कार। मैं [...]

[Full Story >>>](#)

### हर चूत पर लिखा होता है चोदने वाले का नाम

कुंवारी Xxx चूत कहानी में पढ़ें कि मेरे पड़ोसी लड़के ने मेरे कमरे में अपनी मंगेतर को बुलाकर सुहागरात मनाने का कार्यक्रम बनाया. लेकिन उस रात क्या हुआ? हैलो फ्रेंड्स, मैं अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ. मैं अपने पहले सेक्स [...]

[Full Story >>>](#)

### किस्सा ए दफ्तरी चुदाई- 3

गर्म औरत सेक्स स्टोरी में पढ़ें कि मेरे दफ़्तर की जूनियर स्टाफ लेडी ने मुझे खुश करने के लिए मेरे कमरे में आ गयी. मैंने उसकी चूत की चुदाई कैसे की? मेरी गर्म औरत सेक्स स्टोरी के पिछले भाग जूनियर [...]

[Full Story >>>](#)

